

流动水果摊“蚕食”非机动车道

城管人员延长工作时间,对其加强整治



近日,市民高先生向本报“有事您说”栏目反映,水果相继成熟,城区各个主干道、各大路口、小区门口都有流动水果摊,占用非机动车道,摊主开喇叭影响市民休息……给人带来不少烦恼。为此,济阳县城管执法局人员将监察规范时间延长至晚上8点。

▶市民正在流动水果摊上挑选水果。
本报记者 杨擎 摄



身份证没磁 怎样充磁

本报5月22日讯(记者 梁越) 近日,垛石镇的刘先生打来热线,称自己的身份证消磁了,希望相关单位尽快协调办理身份证补磁。派出所回应称需要当事人重新办理身份证,无法对身份证进行补磁。

济阳县公安局民生警务平台工作人员称,所谓的“身份证没磁”应该是身份证内嵌的芯片受磁场等因素影响,受到损坏。

“如果是济南户口,并且在济南制证所制作的身份证不满一年的,可以凭损坏的身份证到户籍所在地派出所申请免费制作新证。”相关负责人表示,如果是超过一年的需缴费换领新证。

此外,济阳县公安局民生警务平台还向市民提出如下建议:携带身份证时应避免与强磁场等接触,并且不要用力折、握。

多部门将为企业免费培训人才

本报5月22日讯(见习记者 张健 通讯员 呼怀军) 近日,济阳县经信局、劳动局和成教局联合召开《企业技术工人培训及拟聘用技术人才调查工作会议》,调查济阳本土69家中小企业用工现状,并将免费组织企业专业技术工种培训和申领资格证。

经信局将联合劳动局为中小企业工作满十年的技术工人直接申领高级技工证,成教局也将对企业工人进行免费的技术工种培训。

水果摊摆在路口,带来了安全隐患

近日,记者在济阳县主干道进行观察发现,各大路口、小区门前都聚集着不少流动水果摊,19日上午,在三旺友和大酒店路口聚集了四个水果摊。

“今天有些阴天,四个摊点可不算多。”市民周女士说,

天气好些的时候,在这个路口上能聚集六七个流动摊点,占用了整个路口的拐角。

“这些摊主都喜欢占用十字路口的拐角,本身路口车多人多就比较危险,这样一来,安全隐患就更大。”市民杨先生说,只要有二个市民同时

停下来买水果,非机动车道就会被占去一半,原本不宽的车道就变得更加狭窄了。

据了解,部分摊主还在车上放一个小喇叭招徕顾客。但是现在孩子中午会午休,这样一来,也影响到了孩子休息。

在摊点前面驻足了半个小时后,记者发现,在半个小时之内,有近20名市民停在了这四家摊点前面挑选水果,小摊生意还算红火。市民杨女士说,这些水果摊卖的水果都是刚下来的,价格又比较便宜,她经常在这些摊点上买。

城管部门加强整治,不少摊主“打起游击”

随着夏季的来临,不管是流动摊点还是纬三路的烧烤摊,都渐渐多了起来。城管执法局为了有效地规范市容市貌,自4月1日起至10月1日,晚上下班时间延长至8点,但仍有不少摊主与城管工作人员

“打游击”,导致执法工作进展十分不顺利。

“我们不仅延长了下班的时间,也取消了周末,天天都是早上班、晚下班。”济阳县城管执法局相关负责人说,虽然这些摊点为附近的市民提供

了一定的方便,但占道经营是坚决不允许的。

“这些水果摊的流动性很大,监管的难度也很大。”城管执法局相关负责人说,他们都是骑着三轮电动车或三轮摩托车销售,有时候摊主看到

巡逻车过来后,将水果用布一盖,直接骑着车走了,“我们也没有办法进行监管。”

城管执法局相关负责人说,他们会加大监管的力度,加大检查的次数,不让这些水果摊占道经营。

高空游玩设备上锈迹斑斑

一临时游乐场设施陈旧,令人担忧

本报5月22日讯(见习记者 张健) 近日,有市民通过“有事您说”栏目反映,位于纬四路西口的浙江五金建材城开业,临时搭建了一个小型游乐场,但里面不少设备陈旧,安全问题让人担忧。

18日上午,记者来到市民

所说的游乐场,这个游乐场位于浙江五金建材城项目东侧,临时搭建了不少游乐设施。记者粗略一数,场地不大却聚集了十余家游乐项目,有海盗船、飞天椅、过山车等,几乎两三米一个,显得非常拥挤。一些高空设备在人头顶飞来飞去,不少

设备都锈迹斑斑。

而在晚上,在马戏团门口,一个一米多高的狗熊仅用一根小链子拴着,周边也没有任何护栏,离狗熊一两米远处,随处可见一些小孩玩耍,让人捏了一把汗。在马戏团门口的孙先生也说,看动物得离得远一些,

狗熊只有一根细链子锁着,万一跑了,还真不得了。

记者调查了解到,这些游乐场是临时搭建的,只在这里待一段时间。不少市民也担忧,有个游乐场是不错,但这些游乐设施安全缺乏监管,还真让人不放心。

温心工装

专业定制加工: 工装工服、制服西装、广告衫、酒店服

订购热线: 18678871919

我们拥有先进的设备, 完善的生产流水线 精湛的工艺
诚信为本 用心服务

专业量身定制 穿着舒适
体现企业形象 演绎职场魅力

地址: 济阳县纬二路电业局东临
【温心服饰】三楼

